



2019年12月16日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 デ ィ ア ・ ラ イ フ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 阿 部 幸 広  
(コード番号：3245 東証第1部)  
問 合 せ 先 取 締 役 コーポレートストラテジーユニット長 清 水 誠 一  
電 話 番 号 0 3 - 5 2 1 0 - 3 7 2 1

## 「第15回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2019年12月3日付にてご送付いたしました「第15回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

### 1. 訂正箇所

「第15回定時株主総会招集ご通知」22ページ

(3) 取締役及び監査役の報酬等の総額

### 2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

#### 【訂正前】

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	7名 (3名)	89,547千円 (2,500千円)
監 査 役 (うち社外監査役)	4名 (4名)	6,300千円 (6,300千円)
合 計 (うち社外取締役及び社外監査役)	11名 (7名)	95,847千円 (8,800千円)

#### 【訂正後】

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	7名 (3名)	90,803千円 (2,500千円)
監 査 役 (うち社外監査役)	4名 (4名)	6,300千円 (6,300千円)
合 計 (うち社外取締役及び社外監査役)	11名 (7名)	97,103千円 (8,800千円)

以 上